
 

 

OBVESTILO  ČLANICAM  KINOLOŠKE ZVEZE SLOVENIJE 

  

Prebral sem kandidaturo za novega predsednika  Kinološke zveze Slovenije, ki jo je vložil Aleksander 

Svetelšek, avgust 2016, kjer navaja, da je sodnik  za delo lovskih pasem psov- šarivcev. 

Aleksander Svetelšek, ki se predstavlja in navaja, da je sodnik za delo šarivcev je neresnična. Zavajanje 

kinološke javnosti  ob kandidaturi za novega predsednika KZS z nazivom da je sodnik za delo lovskih pasem 

šarivcev: je nedopustno in kaznivo dejanje. 

  V Izpitni dokumentaciji  Svetelšek Aleksander se nahaja samo poročilo, da je opravil ustmeni del izpita 

Marec 1997,iz izpitne dokumentacije je odstranjena  tudi njegova pripravniška izkaznica. Poročilo izpitne 

komisije v letu 2013 navaja pregled dokumentacije, po 3 (treh) letih sekretarka KZS v letu 2016 pa izjavlja da  

pripravniške izkaznice v arhivu KZS ni. Poročil da je izpit opravil  vse do konca leta 1998 na KZS ni,  

kar je ugotovila tudi komisija za izobraževanje in izpite g. Brane Puš z dne 5.10.2016.  . 

 g. Aleksander Svetelšek  je bil član UO-KZS v letu 2013,ki je potrdil nekakšen sklep Komisije za 

izobraževanje in izpite v letu 2013,ki ga je kar prekvalificirala v sodnika , takega pooblastila Komisija 

za izobraževanje in izpite  v aktih KZS nima.   

Da iz arhiva KZS izginjajo dokumenti, oziroma se jih  vlaga ali odstranjuje, je javno znano, za arhiv 

odgovarja sekretar KZS, da pa v arhivu NI nobenega dokumenta in dokazila da je g. Svetelšek res 

opravil izpit,   zagotavlja pa korektnost vodenja KZS, ga pozivam da sam objavi potrdila in poročila 

kdaj je izpit za sodnika opravil.  

Oseb, ki imajo ponarejeno sodniško licenco na KZS kar mrgoli, da pa so te osebe navedene v sestavi 

članov UO –KZS novih kandidatov za predsednika KZS, je prav da se članice s tem seznanijo in 

temeljito premislijo o kandidaturi g. Svetelška in članov UO-KZS g. Boštjana Penka, ki sta oba v svoj 

UO –KZS izbrala osebe s ponarejeno sodniško licenco, in te osebe naj bi vodile KZS?  

 Seznam priložen priloga-2   izpitna komisija  priloga -3 

Ni znano na kateri osnovi je objavil g. Brane Puš  in napisal prispevek v Kinologu   ''o vleki mrličev iz truge'', 

najbrž je s tem mislil na padanje okostnjakov iz omare. 

. Med drugim omenja, da naj bi praktično pozabili na vse nepravilnosti do katerih je prišlo pri izobraževanju 

strokovnih kadrov  in je cela plejada ''strokovnjakov'',  prišla do svojih nazivov, naslovov, licenc in kvalifikacij 

na nepošten (goljufiv) način in te osebe naj bi  še naprej krojile politiko KZ in s tem tudi usodo nas navadnih 

kinologov  in naših psov. S tem namerava gospod Brane Puš morda rehabilitirati tudi samega sebe, ker 

kolikor vem tudi on sam ne izpolnjuje vseh pogojev za pridobitev naslovov s katerimi se ponosno ponaša. 

Preverjanje licenc izdanih iz strani  KZS preiskuje tudi državni tožilec. 

 

  Zaupanje vodenje KZS osebam  s ponarejeno sodniško  licenco, osebe ki nimajo izpita  iz  strokovnega 

področja, 

je  nadaljevanje korupcije, ki kinologijo spremlja  zadnjih  nekaj let. To ni  promocija Kinologije ne v Slovenski 

in ne v Evropski prostor. 

Takega vodstva oseb z  korupcijo  pridobljenimi in ponarejenim nazivi  kinologija in KZS ne potrebuje! 

 

                                                                                             Franc Svetec 

.                                


